把"一次性活动" 变成"日常行动"

布赖特巴特新闻网引述不 具名美国官员的话称,今年4月 美国国防部长马蒂斯向白宫提 交了这份计划,其中包含美国 海军今年全年内穿越南海争议 水域的计划等内容。

报道称,尽管美国海军在 全世界各地的"航行自由"行动 已延续几十年,但由于担心激 怒中国, 奥巴马政府曾于2012 年至2015年叫停在南海的此类 行动,直到2016年才恢复。在这 一期间,美国海军的行动请求 必须得到白宫国家安全委员会 的批准,实际上往往就此卡住。

报道说,特朗普上台后,美 国海军在南海的"航行自由"行 动一度停止。美国媒体此前也 报道称,美国海军方面提出的 行动申请甚至没有得到五角大 楼批准,因此根本没有被递交 给白宫。但今年5月24日,美国 海军"杜威号"导弹驱逐舰驶入 南沙群岛美济礁12海里海域 内,执行"航行自由"任务 这是自去年10月以来美国海军 首次进入南海。

布赖特巴特新闻网说,该 美国官员透露,防长马蒂斯先

美军南海巡航例行化?

传特朗普批准"航行自由"年度计划,继续搅局南海



曾在今年5月24日进入南沙群岛展开"航行自由"行动的美军"杜威"号导弹驱逐舰。(资料片)

前不愿批准,是因不希望在整 体规划确立前向白宫递交"零 碎"请求。但按照新的计划,白 宫对于美国海军的此类行动计 划将了然于胸,因此不会像以 前那样对每次行动请求感到意 外,会更快批准,从而使美军能 够在"非常例行、有规律"的基 础上开展行动,而非"一次性活 动"。报道对比称,在奥巴马政 府期间,这些都是"一次性"活 动,从而给人以专门应对中国、 而非美国海军日常行动的一部 分的印象。

报道说,按照计划,在南海 开展"航行自由"的要求将先由

美国第七舰队提出,然后分别 逐级上报至太平洋舰队,太平 洋司令部、五角大楼和国家安 全委员会。与此同时,五角大楼 也将向美国国务院报批,以确 保这些行动不会破坏国务院正 在实施的外交举措。不过,目前 尚不清楚该计划是不是美国在 亚太地区更大战略的一部分。

增加巡航次数 未必如美所愿

美国政府的此次决定让印 度"窃喜"。《印度时报》23日称: "美国此举将让中国在南海非 常忙碌,无暇顾及与其他国家 的海洋纠纷,如日本和印度。"

中国人民大学国际关系学 院教授时殷弘认为,美国此举 将恶化争议水域局势。"即使这 个报道是真的,我也不认为巡 逻行动会更加频繁,因为它们 在奥巴马时期已经是例行行 动。但可能加大力度,可能停留 更长时间或可能包含军事训 练。"他说。

军事分析人士李杰表示, 即使此类巡逻行动在特朗普任 内变得更加频繁,他也不会感 到意外,因为马蒂斯等鹰派军 官是特朗普的顾问。李杰说:

"与此同时,通过增加在该地区 的军事存在,美国能够获得在 海洋事务中遏制中国的筹码。

南京大学国际关系学院院 长朱锋指出,美国军方推出年 度巡航计划是传统思维,无非 是向其盟友强调,美国还是 亚太特别是东亚地区最重要 的安全维护者、提供者、保障 者,美国在亚太地区的存在 是坚定的和不断上升的,美 国制衡中国的决心不会改 变,这是美国希望传递出的 清晰信号。他认为,有了巡航 南海的年度计划,美国巡航 南海的频率可能会增加,但其 效果未必能如美国所愿,因为增 加巡航次数很大程度上违背了 亚太地区稳定、合作、对话的趋 势。对美国军方自身来说,其形 式也大于内容和结果。

朱锋认为,不管美国军方 基于何种目的制定在南海的 年度巡航计划,它对中美关 系都是一种冲击。事实上,针 对"航行自由"可能对南海局 势产生的影响,美国国内的 争议也在增加。已经有一些 美国人意识到,所谓"航行自 由"并不能实质性地改变中 国基于主权和法理依据采取 的维权行动。美国以自己的 标准和依据单方面执行"航 行自由",不断增加对中国的 压力,只会加剧南海局势紧张, 这也是包括东盟国家在内的国 际社会不愿意看到的。

据环球网、海外网等

韩国在世"慰安妇"又少一人

91岁"慰安妇"去世,幸存者减至37人

据新华社7月24日电 韩 国京畿道广州市的一家"慰安 妇"养老院说,第二次世界大战 期间遭日军强征的一名受害 "慰安妇"金某23日因病去世, 亨年91岁

韩联社报道,至此,在韩国 政府登记备案的238名受害"慰 安妇"中,健在者减少至37人。 多数"慰安妇"幸存者已是八旬 或力旬老人。

金某出生于韩国江原道平 昌,17岁时被日军强征为"慰安 妇",被带到中国东北的吉林 省。此后3年间,她7次试图自杀

在美国国会众议员迈克: 本田2007年2月就"慰安妇"事 宜举行的一次听证会上,金某 提供证词,勇敢陈述了自己在 二战期间被日军强征为"慰安 妇"的惨痛经历。

据日本民间调查团体推 算,二战期间,日军强迫各国妇 女充当"慰安妇"的人数多达70 万。根据韩国史学家统计,日本 在统治朝鲜半岛期间,共强迫 10万至20万朝鲜妇女充当"慰

"慰安妇"问题数十年来一 直困扰韩日关系的发展。2015 年12月28日,韩国与日本政府 突然宣布,就"慰安妇"问题达成 "最终""不可逆"协议。日方出资 10亿日元(约合6000万元人民币) 设立"治愈金",要求韩国撤走日 本驻韩大使馆前的"慰安妇"塑 像,双方在国际场合不就"慰安 妇"问题相互指责批评。



当地时间7月23日,韩国城南,民众哀悼金某。

这份协议在韩国备受争 议,不少人指责日方没有真诚 道歉,"治愈金"也不足以补偿 受害者的伤痛,设立"慰安妇"

塑像的韩国民间团体坚决不撤 走塑像。文在寅出任韩国总统 后,表示不接受日韩"慰安妇" 协议。

招生培训>> 青岛临港职业学校 地铁、高铁方向定向就业招生

统招计划 全省招生

快速获取国家承认学历

一年制高端自考 在职读研 电话:15552518888 山东大学柴老师(手机、微信) (教育部注册 学信网可查)

高考成绩不理想读本科 吉林大学莱姆顿学院

山东报名中心 柴主任 15552518888

成人高考 211国家重点大学

寻全省各地代理报名合作 13156170177 (微信同号) **团报有礼** 全省各地考生均可报名, 在当地考试

聘招生代理安置法警、 书记员0531-88286133

● 分業广告 电话: 0531- 85196204 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

№在届初中毕业生均可报名 张主任 15610029888 (微信同号) 地铁 高铁定向就业招生 中国海洋大学继续教育学院 层次:高升专,高起本,全日制上课

专业快速清欠 不成功不收费

专业抗旱打深水井 100-500米 另出租 阿特拉斯1150空压机 电话:13075377773

15168828913

电子厂寻合作

电子线圈外发加工,适合家庭妇女, 需办小型加工厂

售农家大院 烟台市牟平区龙泉镇星石

泊村委会旁边,占地3.5亩,平 房66间,面积1000平方米左 右,进国家级森林公园昆嵛山 必经之路, 交通便利, 距海边 5分钟车程,龙泉汤8分钟车 程,适合居家养老、开农家乐。 参考价198万。非诚勿扰。 电话: 13863866088

购房落户

或注册福建高中学籍

友情提示:请交易双方妥善查验对方的 相关手续和证件,本刊信息不作为承担 仅供参考。

法律的责任和依据。投资信息需谨慎

挂失、声明、公告信息可以通过

本报唯一官方网站在线刊登

www.qlwb.com.cn

格式可扫描二维码。



咨询电话13864959889 净用养生8年 学电力专业

国家级重点学校-·临沂电力学校 2017年招收发、供电专业三二连读大专、中专和升学班,初、高中毕起,全国285席!8月4号海南 业生均可报名,毕业后到发电厂、供电等单位工作,推荐学生全部就业。

地址:临沂市兰山区汪沟驻地,京沪高速临沂北出口向东500米 电话: 0539-8532618 15863960931

冬住:养生度假,近海、临河、赏园: 春夏秋租:日日收益!总价66万/套 看房团全国首发,抢到赚到!

电话: 81765407 地址: 明湖东路与文垣街口, 电话: 81765407 地址: 明湖东路与文垣街口,